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Rubinok lesz a miniszterelnök.
Szombatot* mond le a kes-mén*. — Seóe Sábo«*«ok a kereaatÁay irányzatról.

Budapest, Junius 22. Ma már mia-
den oldalon megketdódött a legszor­
galmasabb orieaíálódás, hogy miként 
lehetne megszervezni a kormányzásra 
alkalmsa pártot és kik ’vezessék as 
uj alakulást. Körülbelül már ki is 
alakult az a megoldási terv, hogy 
a kormányzás gerince a kisgazda- 
párt lesz : miniszterelnök Eubinek 
Gyula, földmivelésügyi miniszter nagy­
atádi Szabó Litván és közélelmezési 
miniszter Mayer János.

II* a kisgazdapárt átveszi a kor­
mányt, akkor kiáltványt intézne as 
országhoz, a pártokhoz és a pártok 
tagjaihoz, támogatásra hívná fel őket. 
Ebben régi programmját ki bővítve, 
főként a rend biztosítására szolgáló 
pontosatokkal, uj teljes munkatér-vét 
is előadná.

Beszólnak arról iv, hogy továbbra 
is koalíciós kormáay vezesse ez 
ügyeket. Nagyobb valószínűsége azon­
ban annak van, hogy a kisgazdapárt 
fogja átvenni a kormányt.

Budapest, Junius 22 A mostani 
választások alkalmával megválasztot­
ták: egyhangúlag Toa.csányi Vilmost 
(kgp.) Mezókásaony, Deo.csák Győ­
zőt (pártkiv.) Nyíregyháza, Szabó 
Zoltánt (pk.) Nagy kapocs, Kass Al­
bertet (pk ) Kiráiydarócz, Lsgera 
Pált kuep ) Nagykároly, Mőzer Er­
nőt (kgp.) Kisvárán és Csontos Im­
rét (kgp.) Karczag kerületekben. 
Pótválasztás lesz Sarkadon.

Budapest, Junius 22 A pénzügyi
bizottság mai ülésén egyhangúlag el­
fogadta sz 1920 — 1921 ik költségve­
tési év első három hónapjában vise 
leadó és fedezendő állami kiadások­
ról szőlő törvényjavaslatot. A bizott­
ság indítványozni fogja a nemzetgyü 
lésnek, utasítsa & kormányt, hogy az 
1920—21-iki költségvetési évre vo­
natkozó költségvetési törvényjavasla­
tot legkésőbb egy bónspou belül ter­
íts«) a nemzetgyüles elő.

Budapest, Junius 22. Az agrárpárt 
jna esti értekezletén Eubinek Gyula 
ismertette a politikai helyzetet és 
bejelentette, bogya kormány, szom- 
jutón beadja lemondását. Meg ál­
modtak, hogy a két párt nem fogja 
egyedül a kormányt átvenni, hanem 
azza1 * párttal karöltve vállalja el, 
auislljai HOst is szövetségben vsn.
A nemzetgyűlés pénzügyi birottságá- 
™ délutáni ülésén Korányi Fri- 
8J'es pénzügyminiszter bej ölen- 
(site, hogy a kormányválsággal 
wpcsolntosan végleg megválik 
orcájától. A bizottság bizalmat 
szavazott a miniszternek és felkérte 
torányi Frigyes pénzügyminisztert,
Gját t0VÍ')*)r& *5 tartsa meg tár-

fthpert, Junius 22 A nemzet
"j.?*®3 didién Rakovszky István el- 

Napirend eli'tt személyes kór-
8Ben Bleyer Jakab nemzetiségi

miniszter szólalt fel és Giessweia po­
litikáját támadj*.

Giessvrein Sándor visszautasítja 
Bleyer vádjait.

Bleyer kijelenti, hogy ő becsületes 
nemzetiségi politikát csinál már 1907 
óta, amikor Gicsswein a bazaáruló 
Brandsch Rudolffal és a kommunis­
tákkal tartott.

Giesswein magából kikelve kiál­
tozza : Valótlan! Yaló'lan I

Lukovics Aladár beterjeszti a 
közigazgatási bizottság jelentését a 
mezőgazdasági érdekképviseletekről.

Következett az árdrágitási törvény­
javaslat tárgyalására.

Ferdinándy Gyula igazságügymi­
niszter kéri a javaslat elfogadását, 
mert ez a legális kereskedelemnek 
és a közönségnek is védelmet ad az 
árdrágítással szemben A javaslatot 
általánosságban elfogadták, majd át­
térnek annak részletes tárgyalására. 
Több felszólalás után busz képvkeió 
kívánságára az elnök névszerinti sza­
vazást rendel el. Az első igennel 
szavazó Haller István. A nemmel 
Szavazók közül megéljenezték Bottlik 
Istvánt és Bornolák Nándori. Az 
ülnök kihirdeti a javaslat mődosi 
fását: az árdrágítókat botbüníetóssel 
büntetni 71-eu fegedták el, ellene 
24-üu szavaztak.

Soós Károly hadügyminiszter je­
lentette ezután, hogy a Duna-Tisza 
közém megejtett vizsgálat bebizonyí­
totta, hogy a nemződ hadsereg (él­
jenzés) teljeses kifogástalanul műkö­
dött. Mint hadügyminiszter leszögezi, 
hogy a Károlyi kormány idejére leg­
gy alázatosabban emlékeztető hangok 
hallatszottak ; egyes be nem bizonyí­
tott esetek szóváíéteiét a nemzetgyű­
lésen elitéli, mert az' aláásta a had­
sereg tekintélyét. Vidéken züllesztő 
elemek arra biztatják a legény­
ségét, hogy &mig a nemzetgyűlés 
nem hozza meg törvényét az uj 
véderőtörrényről ne szolgálja 
nak.

A bolsevizmus leverésében az ér­
dem a dicsőséges named hadse­
regé. Soha nagyobb szükség nem volt 
a hadseregre, mint m* ; a megszál­
lott területeken szenvedő nmgya 
roknak s nekünk is egyetlen re­
ménységünk a nemzeti hadsereg. 
Amió’a a hadsereg kiadta heréből a 
nyomozást, bolsevíhi jelenségek mrvat- 
koznak: látni vőrősszegfüs és vörös 
kalapács-jelvécyes munkásokat. Bállá 
Aladár békéscsabai képviselő mandá­
tumának átnyujtásakor a munkások 
sz internacionálót és a Marseillé-í 
énekelték. Tatabányán és Dorogon 
tegnap sztrájkba léptek a mnukásob. 
Mindezeket elősegíti, a rágalmakkal 
együtt a destruktiv sajtó, a bojkott 
is ezzel vau kapcsolatban, de most 
már e tekintetben is rend lesz, 
mert a nemzeti hadsereg veszi 
kezébe az ügyet A destruktiv sajtó

az állítólagos atrocitásokról hirt ad, 
de arról nem, hogy a tisztek elien 
merényieteket, követnek el. A had­
seregnek nem szabad politizálni, de 
látja, hogy a keresztény kurzus csak 
szavakban nyilvánul meg és nem tet­
tekben. Ez olyan kirobbanásokra ad­
hat okot, amely esetleg odavezet, 
hogy & hadsereg fegyvert kénytelen 
használni. Ezt pedig mindecképen 
meg kell oldani a keresztény Magyar- 
ország kiépítésével és a zsidókérdés 
megoldásával.

Bella Aladár kijelenti, hogy az 
Internaeionáló éneklése után azon­
nal figyelmeztette a munkásságot 
hazafias kötelességére. Ruppert Re­
zső személyes ügyben kér szór, be­
széde alatt a KNEP. kivonul a te­
remből.

Sokorópátkai Szabó István úgy 
érzi, hogy Soós hadügyminiszter be 
széde után parancsoló kötelessége a 
nemzetgyűlésnek megoldani a zsidó­
kérdést. Ki kell építeni a keresztény 
Magyarországot, üdvös reformokkal. 
Haladéktalanul meg kell csinálni a 
fö’dbirlokreformot es az ipartörvény 
revízióját, mert a nép már türel­
meden.

A Ház elfogadja a törvényjavaslat 
2. szakaszát. A 3. szakasznál Ho­
mo nnay Tivadar újra beterjeszti ja- 
vBglatát. amely szerint az árdrágító, 
na közvetítő, ,10—25, ha kiskorú, 
5—10 botot kapjon.

A Ház elfogadja az indítványt, le- 
j tárgyalja és elfogadj* a többi sza- 
j kaszokat is, Ezzel az árdrágításról 
j szóló törvényt, úgy az általános, mint 
; a részletes vita során a nemzetgyűlés 
! elfogadta.

Az ülés 2 órakor ért véget. A leg­
közelebbi ülés 23-án lesz és ekkor 
karül harmadszori olvasásra a tör­
vényjavaslat,

Budapest, Junius 22 Teleki Pál
gróf külügyminiszter a bojkottal, 
kapcsol*to»an a kővetkezőket mondta: 
A kormán/ távirata, amelyet az 
amsterdami irodához intézett, válasz 
arra a sürgönyre, amelyet rz irod* 
a miniszterelnökhöz küldőt/. Távira­
tunk tartalmával az égési világ előtt 
bizonyítani tudjuk, hogy a jogrend 
biztoiitása alán az alapnólküli boj­
kott Magyarom-ágot, de esősorban 
simák munkásságát és polgárságát 
igazságtalanul sújtaná.

A magyar kormány már egy hét 
előtt tiltakozását jelentette be a 
nagyhatalmak itteni képviselőinél, 
ezenkívül két jegyzékkel fordult 
az angol külügyi hivatalhoz. Kü­
lön jegyzéket küldtünk az osztrák 
kormányhoz. Az osztrák kormány 
bizonyos intervencióra is ajánl­
kozott, amelyre nézve Ausztriának 
szabad kezet engedtünk.

A külügyminiszter annak a néze­
tének adott kifejezést, hogy ügyünk

mihamarabb diadalmaskodik és a 
bojkott meg fog szűnni.

Budapest Junius 22. A Magyaror­
szági Újságírók Egyesülete kedden 
választmányi ülést tartott, melyen 
egyhangúlag tiltakoztak a Magyaror­
szágét igazságtalanul és alaptalanul 
ért bojkott-merénylet ellen. A vá­
lasztmány annak a biztos reményének 
adott kifejezést, hogy ez a jogtalan 
és gonosz terv teljesen össze fog 
omolni és maga a külföld fog a meg­
rágalmazott Magyarországnak elég- 
tétéit szolgáltatni.

Tőzsde«
Budapest, Junius 22. A tőzsdeidó 

kezdetén csak áru jelentkezett, csu­
pán a Magyar Hitel iránt volt emel­
kedő árak mellett kereslet. Később 
a javulás jelei mutatkoztak, de csak­
hamar ismét üzlettelennó vált a 
tőzsde. Erősen hiányzott a bécsi ösz­
tönzés. A valutapiac is gyenge, üz­
letfélén volt.

Értékek: Magyar Hitel 1677, 
Osztrák Hitel 1000, Kereskedelmi 

I Bank 6350, Magyar-Angol Bank 868, 
L számítoló 848, Agrár 940, Magyar- 
Olasz Bank 403, Jelzálog 463, Hazai 
782, Iugatlan 1018, Fegyvergyár 592, 
Viktória 4300, Borsod-Miskoiczi 3500, 
Salgó 5620, Ganz Danubius 14800, 
R mamerányi 8050, Adria 9500, At­
lantic* 4600, Deli Vasat 489, Állam- 
vasat 3125, Klotiíd 5275, Magyar 
Cukor 9800 és Nasici 14000.

Valuták: Lei 375—95, márka 
450—70, font 680—50, francia frank 
1330—60, dollár 140—160, Napoleon 
570—85, lira 935—955, rubel 250 
— 70, sokol 360—75, lóvá 830—50, 
korona dinár 770—800, francia di­
nár 770—800,

Devizák: Amsterdam 6765, Ko- 
penhága 2800—3100, Krisztiánja 
2900-8200, Német 445—468, Olasz 
980-1030, Svájc 8050—3300, Prága 
365—386, Stockholm 3600—3900, 
wieni kifizetés 102—107.

Olaiz-jugoszláv háború 
küsiöbén.

Belyrád, junlul 22. Beavatott dip­
lomáciai forrásból eredő értesülés 
szerint a háború kitörése Olaszor­
szág és Jugoszlávia között már cs*k 
rövid idő kérdése. A belgrádi kor 
mány úgy a stárazfőldőn, mint a 
tengeren, széleskörű háborús előké­
születeket tesz Olascország ellen.

Elfogató parancs a milliárd- 
ciempésző ellen.

Budapest, junius 22. A budapesti
kir. Ügyészség indítványozta a vizs­
gáló bírónál, hogy Jelűnek Morion 
dr. miniszterelnökségi titkár ellen 
sikkasztásért és csalásért elfogató 
parancsot adjon ki.
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Miskolcs, 1920 Junius 23

HÍREK
— Répássy államtitkár Miskolcion-

I lodobay Sándor dr. helyettes polgármes­
ter, a Miskolczra érkező Répássy állam­
titkárral megtekinti a Sajó mellett létesí­
tendő halastó helyét

— Pul.y Endre Borsod- és Gömör- 
várraegye kormánybiztosa a belügymi­
niszter előtt letelte a hivatalos esküt és 
pár nap múlva elfoglalja hivatalát.

— Halálozás. Részvéttel vettük a hirt, 
hogy a városszerte ismert László Adolf 
nyomdatulajdonos ma hajnalban hirtelen 
elhunyt. A megboldogult sok éven át szol­
gálta a magyar ipart és kultúrát. Fiai: 
László Ervin, dr. László Imre és a nagy­
számú rokonság gyászolja. Temetése ma, 
szerdán délután 3 órakor lesz.

— A budapesti állami felső ipariskola 
igazgatósága ezúton közli az érdekeltekkel, 
hogy az előadások holnap, szerdán kez­
dődnek meg.

— Útban vannak a miskolci! hadi­
foglyok. Reich Artur miskolczi önkéntes 
tizedestől Vladivostok május 3 keltezéssel 
ma érdekes levél érkezett szüleihez (Ser- 
ház-u. 20.) A levél szerint május 10-én 
mintegy ezren útnak lettek indítva és a 
szállítmányban sok miskolczi fiú foglal 
helyet. A dr. Montardon által bérelt japán 
hajón jönnek a várva-várt véreiak és e 
hó végén, legkésőbb julius elején Trieszt­
ben lesznek. Örvendetes dologról számol 
be végül a levélíró, midőn közli, hogy 
júliusban már az összes hadifoglyokat 
hazaszállítják Szibériából.

— Elengedik a színházi jegyadót. A 
színtársulat a színház reparációs költsé­
geire 5 százalék jegyadót fizet a város­
nak. A konzorcium tagjai azzal a kérelem­
mel fordultak a városi tanácshoz, hogy 
ezt az adót engedje el, hogy 25000 ko­
rona adósságukat letörlesztkessék. A ta­
nács május hó 15-től visszamenőleg fel­
függesztette a jegyadó kötelezettségét.

— A társadalmi jótékonyság közpon­
tosítása. Plank Miklós dr. főjegyző javas­
latára a tanács elhatározta, hogy egysége­
síti a városi jótékonykodást. A főjegyző 
terve szerint egy központi városi szerv 
nyilvántartaná a segélyezetteket és segélye­
zőket, úgy, hogy minden rászoruló a szük­
séghez mérten és igazságosan részesüljön 
segítségben. Az előkészítő rm lkálatokat a 
tanács Piánk főjegyzőre bízta.

— Az MVSC. csütörtök délutáni ver­
senye iránt óriási érdeklődés nyilvánul 
meg, a programm igen érdekesen van 
összeállítva : 1 Gyermekverseny. 2 Mell­
úszás kezdőknek. 3. Hátuszás kezdődnek.
4. Gyorsuszás kezdőknek. 5. Középiskolai 
mellúszás. 6- Középiskolai hátuszás. 7. 
Középiskolai gyorsuszás. 8. Mellúszás fő­
verseny 200 yard, melyre Mezei Miklós ur 
értékes ezüstérmet tűzött ki. 9. Hátuszás 
főverseny. 10. Gyorsuszás főverseny. 11. 
Búvárúszás. 12. Tányérkeresés. 13. 3X75 
yard gyorsstaféta. 14. 3X100 yardos ve­
gyesstaféta. 16. Vízből való életmentés 
bemutatása, mihez a szakszerű magyará­
zatokat dr. Pirkler tartja. 16. Műugrás. 17- 
Vizipolómérközés az MVSC—DAC és 
MVSC— MMTE. Jegyek elővételben szer­
dán déltől a fürdő pénztáránál kaphatók.

— Városi adópótlék a jövedelem és 
hadi nyereségadó után. Hodobay Sándor 
dr. előterjesztésére a tanács javasolni fogja 
a törvényhatóságnak, hogy kérje a kor­
mánytól a városi adópótlék kivetésére az 
engedélyt a hadi nyereség- és a jövedelem 
adó után.

— Hazatérés a szibériai fogságból. 
Grosz Ernő, a miskolczi Földmives Bank 
volt pénztárnoka sok évi szenvedésteljes 
fogságából tegnap este hazaérkezett.

— Uj vlzmütelepi tranaformátorházat 
épit a város. Szüts városi főmérnök ja­
vaslatára Tapolczán vízvezetéki transformá- 
torházat építtet a váró*. Az építési munká­
latokat Jambik Kálmán végzi s a költség- 
vetés 120.000 koronára van beállítva.

— Felemelik a mentőkocsi diját. Az 
önkéntes tűzoltó- és mentöegyesület arra 
kérte a várost, hogy a mentőkocsi hasz­
nálati diját teljesen engedje át az egye­
sület céljaira. A tanács a kérelmet eluta­
sította, ellenben a használati dijakat, a 
mai árak kétszeresére emelte fel.

A
HENRY
CIRCUS

csütörtökön kezdi lé 
nyes előadásainak so. 
rozatát. Jegyek az 
Ujságterjesztó Válla­
latnál elővételben 
kaphatók.

— SZÍNHÁZ. Szerda, csütörtök: Silvió 
kapitány, péntek: Mozitündér, szombat, 
vasárnap: Tessék szellőztetni.

— Értesítés. Schwartz Dezső első­
rangú vak zongorahangoló szakszerűen 
és lelkiismeretesen elvállal zon­
gorák hangolását és javítását. Előjegyzé­
sek a vakok boltjában eszközlendők. Vá­
rosháztér.

— Értesítés. Értesítjük a t. közönséget, 
hogy husüzleteinkben 1-rendü sózott sza­
lonna kilogrammonként 115 koronáért jegy 
nélkül kapható. Városi Közélelmezési Vál­
lalat.

— Drágább lesz a gáz. A gáz és vil­
lamossági r.-t. a várossal kötött szerződése 
alapján kérte a gáz egységárának 5 80 ko­
ronára való felemelést. A tanács miután 
beigazolást nyert, hogy a fa vaggonja 
most 8000 koronába kerül, az árfeleme­
léshez hozzájárult.

— Hirdetmény. A Miskolczi Népbank 
.-,-t. 1920 junius 22-én tartott közgyűlésén 
elhatározta, hogy az intézet alaptőkéjét 2 
millió koronáról 3 millió koronára felemeli. 
Ebből egyelőre K 500.000 n. é. uj részvényt 
bocsát ki, inig a további K 500.000 n. é, 
részvény kibocsátási idejének és módoza­
tainak megállapítására az igazgatóság ka­
pott felhatalmazást. A most kibocsátásra 
kerülő 60ú0 darab, névre szóló, K 100 n. 
é., a folyó üzleti év eredményében része­
sedő uj részvényt a je'enlegi részvényt a 
jelenlegi részvényeseknek ajánljv : fel a kö­
vetkező feltételek mellett: Minden 4 régi 
részvény után 1 uj részvényre gyakorol­
ható az elővételi jog, az intézet pénztárá­
nál, folyó évi junius hó 23-tól julius hó 
31-ig bezárólag, az elővételi jog külön­
beni elvesztése mellett. Hányadrészvények 
nem bocsáttatnak ki. Az elővételi jog gya­
korlásakor az uj részvényért fizetendő 
darabonként K 125, ennek 1920 január hó 
1-től járó 6 százalékos kamatai és K 10 
kiállítási és bélyegköltség. Ezen fizetésről 
kiadott ideiglenes elismervények ellenében 
később közzé teendő időpontban fogjuk 
az uj részvényeket kiszolgáltatni. Fentirt 
közgyűlés elhatározta azt is, hogy a 25.000 
db. lOu K n. é. névre szóló részvény át­
cserélendő 12.500 db. K 200 n. é. névre 
szóló részvényre. A kicserélés alkalmával 
a részvényes kívánsága szerint 10-es, 25-ös, 
60-es és százas összevont címletek is ki­
állíthatok. Ennek folytán felhívjuk az inté­
zet tisztelt részvényeseit, hogy részvényei­
ket ilyen értelemben történő kicserélés 
végett az intézet pénztáránál szolgáltassák 
be. Miskolcz, 1920 junius hó 23. A Mis­
kolczi Népbank r.-t. igazgatósága.

Hirdetmény. Tudomására hozzuk a 
gyümölcstermelő gazdaközönségnek, hogy 
ezidén mindenféle gyümölcsből, igy cse­
resznyéből, meggyből, barackból, eperből, 
továbbá nyári és őszi szilvából szándéko­
zunk pálinkát termelni. Szíveskedjenek te­
hát a gyümölcsöt gyűjteni és bármikor be­
szállítani. Minden métermázsa la. gyü­
mölcsért két liter finom pálinkát adunk 
azonnal a gyümölcs beszállításakor. Üres 
egyfenekü hordókat díjtalanul adunk köl­
csön. Városi Központi Szeszfőzde. Tele­
fon 8 - 92. és 8—44.

— Értesítés. A miskolczi szabókisipa­
rosok szövetségének vezetősége ezúton 
értesíti összes tagjait, hogy f. hó 24-én, 
csütörtökön este 7 órakor taggyűlést tart. 
Nagyon fontos ügyben az ipartestületben 
föltétien kérjük pontos megjelenésüket. 
Vezetőség.

— A városi fémipari szakiskola lak­
bére. A városi fémipari szakiskola a Csabai­
kapu 17. szám alatti bérházban van el­
helyezve. A tulajdonos most 60 százalék­
kal fel akarja emelői a bérösszeget. A ta­
nács az erre vonatkozó rendelet alapján 
csak az 1914. évi házbér 36 százalékának 
megfelelő emelést fogja elfogadni s az ügyet 
átadta a lakáshivatalnak.

— Olcsó szalonnát árusít a város. 
A város a múlt hetekben 25 mm. szalon­
nát vásárolt Budapesten s azt kilónkénti 
126 koronás árban árusítja. A szalonna 
árak esése miatt azonban a közönség 
nem igen vette s ezért az elsőrendű árut 
115 koronáért fogják a közönség rendel­
kezésére bocsátani.

— Visszakéri Miskolcz a románok­
nak adott sarcot. A városi tanács mai 
üléséből kifolyólag azzal a kéréssel fordul 
az államhoz, hogy a románoknak fizetett 
200.000 korona hadisarcot térítse vissza, 
mert ez összegre a folyó évi kiadásoknál 
van égető szükség.

Hallotta márl 1 
*qt

legjobb minő­
ségű ó-borok

DEUTSCH BÉLA
fűszer és gyarmatáru üzletében, 
Szirma-utca 71. szám alatt, ahol 
literenként 32 K áron kapkató.

— Két barakkot vesz a város. Holnap 
délelőtt húsz barakkot árverez el a kato­
naság. A tanács utasította Szüts városi 
főmérnököt és Báthory István mérnököt, 
hogy két barakkot vegyenek meg a város 
részére.

— Nem lehet beszállítani a bekényi 
**t. A város még a múlt évben 1000 űr­
méter fát kapott a kincstártól. A fa azon­
ban oly rosszul megközelíthető részén van 
a bekényi erdőnek, hogy nem lehet be­
szállítani. A tanács úgy döntött, hogy a fát 
ártérités ellenében visszaadja a kincs­
tárnak.

— Öt hadiárva nyomora Klein Mórné, 
Debreczeni-utca 1. sz. alatti lakost tegnap 
temették el. A gondjára bízott öt hadiárva 
unokája a legszomorubb helyzetben van. 
Felkérjük a közönséget, hogy a szeren­
csétleneket adományaikkal támogassák.

— Egy kilogrammos fasz énkvóta. A 
tanács mai ülésén elhatározta, hogy egye­
lőre családonként a faszénből csak 1 kilo­
grammos adagokat utal ki.

— Létszámapasztás a Vasgyárban. 
Megbízható helyről nyert értesülésünk 
szerint az állami vasgyárak központi igaz­
gatósága pár héten belül elrendeli a vas­
gyári ideiglenes napibéres alkalmazottak 
elbocsájtását.

— A grafikai képkiállltás megnyitása.
Folyó ho 24-én, csütörtökön délután 4 
órakor nyílik meg a grafikai képkiállitás a 
vármegyeháza nagytermében. A megnyitás 
napján katonazenekar játszik. A kiállítás 
25, 26 és 27-én tart és a tiszta jövede­
lemnek 80 százalékát a szibériai hadi­
foglyok és a nemzeti hadsereg javára 
fordítják.

— A hadosztálybiróság ítéletei. Ma 
tárgyalta a hadosztálybiróság Horváth 
Olivér százados hadbíró elnöklete alatt 
Marossán János és Nemes József csendőr­
őrmesterek bűnügyét, akik hivatalos hata­
lommal való visszaéléssel voltak vádolva. 
A bíróság Koller ügyész vádbeszéde és 
Forgács Dezső dr. meggyőző védelme 
után, a védő érveit a magáévá tette és a 
vádlottakat az ellenük emelt vád alól fel­
mentette. Tacsa Szarka Jánost sikkasz­
tással és szökés bűntettével vádolták. A 
bíróság a tanuk terhelő vallomása, a vád 
és védelem meghallgatása ulán a vádlot­
tat 2 évi súlyos börtönre Ítélte.

— Kommunista tárgyalás. Gergely 
Gyula felsődobszai lakos izgatás, magán­
laksértés, személyes szabadság megsértése, 
Gergely Gyuláné személyes szabadság 
megsértése, Marcsó János felsődobszai 
lakos magánlaksértés és zsarolás, Lakner 
Béla izgatás, személyes szabadság meg­
sértése, lopás. Lakner Béláné abaujkéri 
lakos személyes szabadság megsértése és 
lopás bűntettével vádolva kerültek ma az 
ötös tanács elé. A vádlottak és a tanuk 
egyrészének kihallgatása után elnapolták 
a tárgyalást, melyet a helyszínen julius hó 
6-án fognak folytatni.

Miskolcion a Buzatóran

Henry Circus
csütörtökön, junius 
24-én este fél 9-kor

megnyitó díszelőadás,

HELYÁRAK: Páholyülés 26 K, Zárt­
szék 20 K, I. hely 16 K, II. hely 10 K, 

Karzat 6 K.
jegyek elővételben kaphatók az „Újság- 

terjesztő Vállalatinál

tAngol férfi és női 
rtf1?asgö\Wft érWíeK

Fábián József
áruházában. Széchenyi-utca 64 sz.

Használt bútorokat
veszek és eladok hálót, ebéd­
lőt és konyhaberendezést

WEISfiS JS3SJŐ
Telegdi-utca 5. Király-utcai 

fürdő mellett.

' Fehérneműi, 61lw,,
háztartási fehérneműt küoszárara, 
szállodai és vendéglői fehérneműt 
8tb. tisztításra, ruhafestést és vogy- 
tisztitást vaüal a

Kristály H($zV(8ytír$«i|
vegytisztító, ruhafestő és gőzmosű- 
gyár, Széchenyi u'cí 116 
Fióküzlet: Hunyad-n. 7

sz. a. 
sz. a.

Apróhirdetések
Eladó bútorok réz ágy, éjjeli szekrénv 

mosdó, sezlón, író asztal, madracok S 
mekágy, ruhaszekrény. A Merkur szállüti 
irodában.______  allnai’>

Tartós kivitelben készítCimtáhHi,., ANTAL Arany János-u. 8. bl‘^!
ELADÓ. Egy bécsi gyártmányú 

zongora, egy kerékpár hegyi átváltZi Merkur szállítási iroda, Széclienyi-J “a }

$77
Gazdasági tej naponta kapható lit,, 

renkint 4’50-ért Széchenyi-utca 106 <4;alatti bodegában. _____ Sz|™

Rosenfeld Ferencznél Király-utca m V, 
alatt friss vágású liba csütörtökön ti ni,"
ható. „Jr379

Elcserélném 2 szobás konyhával föld 
szintes lakásomat egy ugyanolyan lakáss i a város belső részében. Cin. TorZt a 
utca 7. Drucker.________ ya|"

Nagy raktár kész kárpitozott ükTmitcT 
rokban, heverők, díványok, madracok és 
egyéb kárpitos munkákból, Győri Herman 
Miskolcz, Buzatér 23. 3(Jj

Ruhafestés, vegytisztitás, gouvrirozás 
és plissirozás a legszebb kivitelben Min 
nich ruhafestőgyár Rákóczi-uíca io és 
Weidlich-udvar, 3^

Egy nagy ülő fürdőkád magánfüiövel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Háztartási ruha vasalva 8 nap alatt 
kilós ruhát 3—4 nap alatt elkészít Weisz 
Teréz utódai gőzmosógyára. Tisztviselők­
nek 5 százalék engedmény a maximá­
lis árakból.

Földbirtokos vagy bérlő" középiskolába 
járó leánykáját elfogadja úri család a jövő 
tanévre. Zongorahasználat, esetleg zon­
goraoktatás és korrepetálás. Cím a kiadó- 
hivatalban. 372

Egy nagyobb kályha" megvéteíre’“keres­
tetik. Cim a Miskolczi Napló kiadóhiva­
talában. 374

Elvállalok mindenféle kárpitos milnkát, 
valamint házhoz is megyek. Deutsch Her­
man, JJjváros-utca 26. 363

Zongoraoktatás kezdőknek és iiaiiT- 
dóknak. Cim a kiadóhivatalban. 372

A szerkesztésért felelős:
Eoványi Kornél,

Dr. László Imre és László 
Ervin a váratlan csapástól mé­
lyen lesújtva, soha el nem múló 
fájdalommal tudatják, hogy sze­
retett jó édes atyjuk

László Adolf
könyvnyomdatulajdonos

példásan munkás életének 64-ik 
évében folyó hó 22-én hajnalban 
váratlanul elhunyt.

Szeretett halottunk hült tete­
meit folyó évi junius hó 23-án 
d. u. 3 órakor fogjuk a Kossuth- 
utcai 20. számú gyászházból az 
izr. egyház szertartásai szerint 
örök nyugalomra helyezni.

Bánatos szívvel siratunk, ki 
példás munkásságban töltötted 
életedet; a Teremtő adjon neked 
békés pihenést.

Miskolcz, 1920 junius 22.

László Ervinné Kohn Olga 
menye. Friedmann Hermáimé 
Lőwy Eszter nóvére. Friedmann 
Herman sógora. Schwarcz Böske 
Imre fia menyasszonya.

Minden külön értesítés helyett.

Klein Bcmö
cipőáruháza a Forgó- 
hidnál. Csabai villa­

mos megálló.

Megérkeztek a gyermek vászonfélcipők 
22- 85-ig, minden számban úgyszintén 
szandálok. Cipőtisztitószerek és iiizok 

nagy választékban.

Miskolcz város leg­
újabb látványossága

FARKAS ISTVÁN
újonnan megnyílt

illatszertára. Bl,zalF
mm:ti Klein, Lndtig ég Szelényi kSnyTnyemö* rassvétiytámaág, Miskolcz"

teh

.

m

.

VA>1 Xm • f .* . ■ ;• '** . ,» . , ■ • , I * * > . -á V*.*'' -1v < V- •*'./.-* ■ v >. v.V-Vy* -
• - ■ - •

Viíií'-Jíí'iiV* *V*

\


